

2014 年世界杯期间

世界杯竞彩狂销 129 亿元



2014 年巴西世界杯硝烟散去,中国体育彩票竞彩玩法的销量在这一个月里屡创纪录。国家体彩中心统计显示,截至 7 月 13 日,世界杯期间竞彩累计销量达 129.21 亿元,其中竞彩足球销售 123.19 亿元,占比 95.34%。

目前,2014 年竞彩累计销量高达 234.12 亿元,已经超过去年全年 229 亿元的总销量。世界杯期间竞彩销量占比 2014 竞彩累计销量达 55.19%。从数字上看,巴西世界杯一个月的时间,竞彩销量超过了此前将近半年的销量总额。

随着世界杯进入最后的淘汰阶段,竞彩销量纪录也在不断被刷新。根据国家体彩中心公布的数据显示,四分之一决赛中,荷兰 VS 哥斯达黎加一场的单场销售额达到了 3.43 亿元,将小组赛德国 VS 加纳一场 2.459 亿元的销售纪录提高了近 1 个亿。随后这一纪录被不断刷新。

单场销售纪录方面,决赛德阿大战销量(不含冠军玩法)高达 6.63 亿元高居第一,半决赛荷兰 VS 阿根廷之战则创造了 4.35 亿元的第二纪录。其中决赛时单场比分固定投注额高达 2.52 亿元,比荷兰 VS 阿根廷比赛的 1.14 亿元纪录,翻了一倍之多。三、四名决赛巴西 VS 荷兰竞彩各游戏累计销售 3.77 亿元。

世界杯的首个单日销售纪录出现在 7 月 5 日,总额达 6.45 亿元,其中竞彩足球销售 6.26 亿元。但根据数据显示,7 月 13 日竞彩游戏总销量为 8.74 亿元,比 7 月 5 日创下的 6.45 亿元纪录提高了 2.29 亿元。其中,竞彩足球销售 6.61 亿元,冠军以及冠军亚军游戏销售 2.09 亿元,篮球销售 312 万元。

世界杯虽然结束了,但是竞彩玩法又将进入一个新的时代。8 月份欧洲五大联赛将全面开赛,到时候会有更多精彩纷呈的比赛将献给广大的竞彩爱好者。购买竞彩彩票,享受精彩赛事的同时获取中奖机会,还能为社会公益奉献自己的一份爱心,何乐而不为呢? (吴俊)

大乐透 14083 期分析

大号强势 连号热出

大乐透:前区:大号强势,大小比关注 3:2 防 4:1。和值上升,关注 88-118。偶数强势,关注奇偶比 2:3 防 1:4。012 路比关注:2:2:1。连号热出,关注小号区、大号区连号。后区:首防双小、双奇组合;次防双大、双偶组合。

七星彩 14082 期

看好和值 在 32 附近

七星彩本期复式推荐:567-234-123-678-345-567-345
二码:57-34-23-78-35-57-34
一码:7-4-2-8-3-7-4

北极星俱乐部

《申伯方案》

排列三 189 期—195 期

四码复式:
0679/4578/0178
上周中奖回顾:
中直选:
188 期中 302
中组选:
182 期中 753
188 期中 302

胜利路步行街 23026 站
咨询热线 6227966

外域彩风

美 58 岁修道士 中 16 亿

捐大部分奖金给慈善

据英国《每日邮报》报道,美国德克萨斯州一名 58 岁的老人罗伊·寇克兰获得了彩票巨奖 2.59 亿美元(16 亿人民币),这也是当地有史以来金额最大的奖项。曾经是一名修道士的他决定将这笔钱中的大部分都捐给慈善机构。

罗伊在彩票站的新闻发布会上说,当他意识到他中了头奖时,激动得心跳都快停止了,他说道:“一开始我以为只有 3 个数字中了,还在为 500 美元的奖金兴高采烈呢,但后来我发现后面的数字也都是对的,我中了头奖!”罗伊表示,一定是上帝听到了自己之前的祈祷。

报道中称,罗伊在中奖 3 周后才去领奖。当地居民在接受采访时表示,他们都在好奇这个幸运儿到底是谁,没想到他就在这群人中间。罗伊在从这笔钱中取出一部分留作养老之后,准备把剩下的钱一部分捐给全国的表演艺术机构,另一部分捐给宗教组织以及慈善机构。

(据《公益时报》)

世界杯谢幕 “彩民的主场”不谢幕

世界杯谢幕,体彩各玩法精彩依旧!随着“竞彩”转战各国联赛,“顶呱刮”世界杯主题彩票及各主题彩票“多刮多金彩”,“超级大乐透”奖池冲上 8 亿元,体彩仍将是彩民们的幸运“主场”。

竞彩转战小联赛

世界杯落下帷幕,而许多竞彩玩家的热情刚刚被点燃,目前,挪威、瑞典、日本、美国、巴西等国的不跨年联赛正在进行。日本 J 联赛吉彩和巴西甲级联赛国内球迷比较熟悉,美职还有纽约红牛、洛杉矶银河等小有名气的土豪球队,国内球迷最陌生的当属挪威超级联赛和瑞典超级联赛,其实挪超和瑞典超作为一个国家的顶级联赛,不论规模大小、水

平如何都有其等级秩序和生存法则。

业内人士介绍,进球多、主场优势强是挪超一贯的特点,即使中下游球队,坐镇主场也能爆发强大的战斗力;而进球多并不是挪超的攻击力有多么出色,而是防守实在太差,很多球都是误打误撞进的,因此挪超每轮都有悬殊比分,像莫尔德这样体系完整、讲求传切配合的球队在挪超很容易拥有压倒性的优势。

如果和挪超做个对比的话,瑞典超的特点就是场均进球少、主场优势不明显。其实瑞典的足球水平远远高于挪威,而且瑞典人玩足球的态度比挪威人认真得多。瑞典超球队普遍注重对球的控制,讲求团队配合,大部分

球队防守秩序很好,很少有错过错出的机会。因此瑞典超的悬殊比分很少,平局率在 30% 以上。

顶呱刮“巅峰之战”不散场

顶呱刮即开型体育彩票,一款名为“巅峰之战”的足球主题票,正在体彩销售网点热销。

只要购买“巅峰之战”彩票,除常规奖项外,还有机会赢取三星平板电脑和王老吉凉茶,三星平板电脑、王老吉凉茶将分别送出 300 台、180 万盒。本次活动的兑奖截止日期为 9 月 15 日,“多刮多金彩,多赢多开心”,彩民朋友还将有足够的时间体验顶呱刮带来的“后世界杯”惊喜。(综合)

竞彩足球攻略

“挪瑞”联赛 快速入门

世界杯已结束,但是许多竞彩的玩家热情刚刚被点燃,眼下只有挪威、瑞典、日本、美国、巴西等国的不跨年联赛还在进行。

挪超“一超 两强 三中上”

近 3 个赛季挪超超级联赛的格局可以概括为“一超、两强、三中上”,“一超”是领跑联赛的莫尔德,“两强”是卫冕冠军斯特罗姆加斯特和罗森博格,“三中上”指的是奥德格陵兰、瓦勒伦加和维京 3 支中上游球队。

莫尔德近 3 年在挪超独领风骚,从 2011 年起,莫尔德在少帅索尔斯卡亚的带领下,一改挪威足球简单粗暴的风格,掀起一场技术流的革命。其实整个挪威足球近年都在向技术足球过渡,过去 3 年,莫尔德向挪威各级国家队贡献了近 10 名国脚,足见这支球队的分量。本赛季初索尔斯卡亚投奔英超后,接班的教练斯库鲁德同样是技术足球的倡导者,相信这位才华横溢的少帅能够继续捍卫莫尔德的统治地位。

卫冕冠军斯特罗姆加斯特也是一支靠青训起家的球队,经历了过去 5 年的积淀,球队培养了一批出色的青年射手,这支球队打法强悍且有冲击力,上赛季以摧枯拉朽之势在 30 场比赛攻入 66 球,趁莫尔德两线作战无暇顾及国内联赛之际一举夺得联赛冠军。本赛季虽有不少主力转会,但是锋线骨干仍在,在挪超仍然是前 3 名的实力。

罗森博格是上世纪末到本世纪初挪威足坛的绝对霸主,曾经连续 13 年夺取联赛冠军。近 3 年虽然无缘冠军,但始终保持在联赛前 3 名。罗森博格心理素质稳定,控制比赛能力很强,连续两个赛季他们都是挪超客场拿分最多的球队,可见这支球队的稳定性。

进球多、主场优势强是挪超一贯的特点,即使中下游球队,坐镇主场也能爆发强大的战斗力;而进球多并不是挪超的攻击力多么出色,而是防守实在太差,很多球都是误打误撞进的,因此挪超每轮都有悬殊比分。

撞进的,因此挪超每轮都有悬殊比分。

瑞超:一超多强 进球少

由于人员流动大,瑞超的格局每个赛季变化都很大,本赛季大致可以概括为“一超多强”。“一超”指的是领头羊马尔默,“多强”指的是紧随其后的 AIK 索尔纳、IFK 哥德堡、卡尔玛、埃尔夫斯堡等老牌球队。

马尔默上赛季联赛夺冠,本赛季初有多名当打之年的主力球员离队,不过新任球队主帅“挪威足球教父”哈雷德就地取材,打造了一支“全 90 后”的青年军,并且收到奇效。年轻的马尔默 13 场比赛仅失 10 球,是瑞超防守最好的球队,而且前 7 个客场 6 胜 1 平,稳定程度甚至超过夺冠的上赛季。与莫尔德类似,马尔默过去 12 个月也有 6 名球员入选国家队,且年龄均在 25 岁以下。

如果和挪超做个对比的话,瑞超的特点就是场均进球少、主场优势不明显。因此瑞超的悬殊比分很少,平局率在 30% 以上。(综合)